



## **В Московской области возбуждено уголовное дело, поводом для которого послужил журналистский материал о застройке коттеджного поселка в заповедной зоне**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Московской области по телесюжету о застройке прибрежной зоны вблизи канала имени Москвы в районе деревни Витенёво Мытищинского района в отношении бывшего первого заместителя главы городского поселения Пироговского Мытищинского муниципального района Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Ранее сообщалось, что по поручению Председателя Следственного комитета России по данному сюжету следственными органами ГСУ СК России по Московской области была организована процессуальная проверка. В сюжете отмечалось, что гектары заповедной земли в водоохранной зоне поделили на участки некие коммерсанты, а кое-где новые хозяева уже начали возводить особняки.

Как установлено следствием, в декабре 2014 года чиновник достоверно знал, что земельные



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

участки в деревне Витенёво являются муниципальной собственностью, находятся в долгосрочной аренде у коммерческой организации без права капитальной застройки, фактически расположены в 100 метровой полосе 2 пояса (ограничений) зоны санитарной охраны источников питьевого водоснабжения города Москвы, в связи с чем имеют ограничения по капитальной застройке. Тем не менее, действуя в интересах представителей коммерческой организации, явно превышая свои должностные полномочия, издал ряд постановлений, которыми определил основной вид разрешенного использования указанных земельных участков «для строительства индивидуального жилого дома с приусадебным земельным участком до 3 этажей», что противоречит требованиям не только водного, санитарно-эпидемиологического и градостроительного законодательства Российской Федерации, но и нарушает закрепленное и гарантированное право каждого на благоприятную окружающую среду.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Официальный представитель СКР Светлана Петренко

21 Июля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1151548>